

不久前,河北省张家口市林园北社区的工作人员收到了一笔给云南彝良地震灾区的捐款。这笔金额为47.2元的捐款零零碎碎,还夹杂着钢镚儿,被装在一个塑料袋里。这是一对身有残疾、以捡破烂为生的拾荒父子对灾区人民的心意。这一行动,被网民誉为“菩萨行”,并引发了如潮的感动。



马江(右)和孙女。

身虽“卑微” 爱心尊荣 残疾拾荒父子为彝良地震灾区义捐47.2元

微薄捐款背后的义举打动网民

让张家口市林园北街党总支书记孙玉山想不到的是,云南昭通市彝良县地震后,社区收到的唯一捐款竟来自以捡破烂为生的马江和马润林父子。“那天是礼拜天,上午刚上班,马江就领着儿子马润林来了,他拎着一个塑料袋。他说有个心愿,听说云南地震倒了一些房子,这是他们全家一天最多的收入,想捐给灾区。”孙云山再三劝说,马江父子却执意要捐,孙玉山才收下这笔“巨款”。

这一善举在网上被披露后,触动了众多网民的心。网民“猪宝老飞侠”在微博中写道:“顶礼!虽贫穷但心平知足,是

真富贵人。有钱却贪得无厌,是真乞丐!”还有一些网民表示,马江父子帮助需要帮助的人,一颗简单的心让人感动,“我们同属一个世界,人人献出的爱都一样伟大,不管你是谁。”

然而,倾囊相助的马江家里却连个电视机都没有。云南彝良地震的消息是马江收破烂时在小区的传达室里看电视才知道的。

随后,父子俩便把身上装的钱都拿了来,一共47.2元,送到社区办公室。他们要卖掉100多公斤纸箱,捡近600个塑料瓶,才能赚到这点钱。

心怀感恩,捐款表心意

记者来到马江位于张家口市城乡结合部的“家”时,天空正下着细雨。这个家看起来更像一个凌乱不堪的窝棚,全家五口人都挤在这里。

马江告诉记者,他们在这间小屋里已经住了六七年,现在“生活是越来越好了”。

2000年刚到张家口市时,父子俩收破烂、捡破烂,连糊口都难。一次雷击让马江的耳、背和腿部受伤,从而落下残疾。

儿子马润林患有小儿麻痹,儿媳郭秀峰从小患风湿病,手脚也不利索。

因为残疾,他们一家人无法干农活,只有靠捡垃圾、收破烂为生。

谈起为什么要给地震灾区捐款时,马江的想法很简单:“多亏了别人和政府救济照顾,我们一家人才能活到今天,我心里真是感恩不尽。”因此,曾经历过张北县地震的马江在得知云南地震消息后,便与儿子商量了一下,就决定“多少尽一点心意”。

让社会多些爱心 少点浮躁

马江告诉记者,让这个窘迫困顿的家庭倍感温暖的是,2010年马润林夫妻和孩子的户口迁到城市后,当地政府民政部门给办了低保,每月有850元的最低生活保障金,户口仍在农村的马江每月也有100多元低保金,一家人生活算是有了保障。据林园北社区工作人员王宏介绍,当地正为马家申请廉租房,估计年底就能办下来。

“让社会多些爱心,少一点浮躁,支持公益!”受马江一家“菩萨行”感染,一些网民呼吁道。

代收下马家父子的捐款后,林园路社区把这笔捐款送到了张家口市红十字会。“靠捡破烂为生的人能有如此境界,让我们特别感动!我们对马江父子的爱心表示衷心感谢。”红十字会一位工作人员说。

据张家口市红十字会的工作人员介绍,马江的捐款很快就会被汇到云南灾区,“为云南灾区捐款的是一位拾破烂的老人,我们会按照捐款人意愿,把爱心捐款及时、准确、无误地用到该用的地方。”

(据新华社9月25日电)

局长上班品茶被调岗 临时工玩手机被辞退

网友发帖举报温州鳌江地税分局上班乱象
局长上班品茶、副局长言语过激均被调岗

近日,有平阳网友发帖称,其因店铺停业10个月,最近3个月突然产生税费而去平阳县地税局鳌江分局咨询,但她发现“局长上班品茶道,副局长上班穿着家居拖鞋,还拍桌子骂纳税人,一楼办事窗口员工人人都在玩手机”。该帖引发不少关注。9月24日,平阳地税部门对此做出了处理:局长、副局长、一窗口在编工作人员被调岗,窗口两名非在编协税员被辞退。

局长品茶道,员工玩手机

几天前,名为“百草瘦身”的网友在网上发帖称,其店铺停业10个月,最近3个月突然产生税费,去平阳县地税局鳌江分局咨询时,被告知“交也得交,不交也得交”,她还发现“局长上班品茶道,副局长上班穿着家居拖鞋,还拍桌子骂纳税人,一楼办事窗口员工人人都在玩手机”。

“百草瘦身”附上了一组“局长品茶道,员工玩手机”的照片,并在回复里称:“发生这样的事情,我们给税务系统服务热线12366打电话投诉,昨天投诉的今天才回复,还说‘才几百块钱啊,交了好么,弄起来真麻烦’。我们纳税人去哪里投诉啊?”

但不久后,该帖子被“百草瘦身”自行删除,微博网名也被注销了。

回应称税费系正常产生

此帖引起众多网友关注,不少人对鳌江地税部门的工作人员如此悠闲、享受,却对办事群众蛮横、拖沓不满。

对于“百草瘦身”发帖所称的“停业10个月突然产生税费”,平阳县地税局纪检组长洪益平解释,发帖的女士原先经营一家店铺,去年底到税务部门办理了店铺报停手续,报停期限是2011年12月1日至2012年6月30日。但报停期满后,她没有继续申请报停或注销。根据相关规定,从7月1日开始,该店铺的税费继续产生。9月18日,她到地税部门办理注销手续时,发现7月到9月份期间产生了226元的税费,包括个人所得税、土地使用税、房产税三项。

“虽然该女士的税费属于正常缴纳,但我们没有跟她解释清楚,态度也不积极,招致她的不满。后来我们登门道歉,并取得了她的谅解。”洪益平称。

正副局长被调岗

对于“局长上班悠然品茶道”等现象,平阳地税部门也做出了相应处理。

9月24日,平阳县地税局称,“经我们调查,鳌江分局局长周陆军出于个人爱好,在办公室里摆放功夫茶具,影响机关工作形象。经县局会议决定,将他调离现岗位。”

对于网友所称的“上班穿拖鞋,拍桌子骂人”的那名副局长,洪益平称:“该副局长名叫陈昌彤,当时穿的是凉鞋。在接待群众时,双方存在一些过激语言,已免去现职,调离原岗位。”

对于窗口工作人员玩手机现象,洪益平称有两名工作人员上班时玩手机,一名工作人员因身体不适趴在桌上。这三个人中,两人均为协税员(非正式编制),现已被辞退,一名为正式在编职工,现已调离岗位。(据《南方都市报》)

分类信息

● 房产信息 ● 求职招聘 ● 山信租赁 ● 劳务招工

咨询热线: 0392-3313877

售房

- 华夏小区19号楼四
楼,212平方米,5室2厅2
卫、3阳台,3200元/平方米。
有独立车库、地下室。
电话:15939234466
联系人:刘女士
- 鹿鸣小学对面网通新
家属院一套220平方米一楼
独户住房欲转让,已装修,家
具、电器齐全,有车库,储物间
和空中花园,非诚勿扰。
电话:18639256030
- 淇滨区贸易区现有商
业门面房4间,三层楼房,总
建筑面积500余平方米,
380W动力电源,土地证、房产
证齐全,欲出售。
电话:13803929888
(张先生)
- 出售天润嘉城(淇滨区
团购房)现房二楼东户,133

- 室两厅两卫,水、电、暖、气、
证、地下室齐全,有电梯。
电话:13938001082
- 湘江四季苑小高层8
楼,146平方米,水、电、暖、天
然气齐全,地下室12平方米。
电话:13939286028
- 山城区朝阳街肿瘤医
院家属楼有一套住房,四楼,
二室一厅,90平方米,简装修,
水电已改,有线电视等配套设
施及房产证件齐全。该房紧临
小庄菜市场 and 鹤壁高中,地理
位置优越。现欲出售,价格面
议,非诚勿扰。
电话:13303929525
- 鹤鸣花园有一套145
平方米的毛坯房出售,三楼,
位于淇滨区黄河路东方世纪
城东,鹤壁高中、淇滨小学附
近,三室两厅一厨一卫,结构
合理,实用面积大,设施齐全,
手续齐全,价格面议。
电话:13303926538
- 淇滨区华府天下一楼,
两室两厅,95平方米,地下室
19平方米,外有花园,水、电、
暖、天然气、太阳能齐全,证
件齐全。
电话:13939271615
- 天润嘉城31号二楼东
户,139平方米,四室二厅,多
层(6层)带电梯、中央空调、地
下室,位置优越,非诚勿扰。

招聘

- 淇滨区天泰建材一装
修公司急转,上下4间,130平
方米。
电话:13033876436
- 淇滨区天泰建材一装
修公司急转,上下4间,130平
方米。
电话:13033876436
- 天海集团急聘
因公司发展需要,天海集
团现招聘以下岗位:机床操作
工、汽车线束工、包装工。
要求:18岁~30岁,初中、
中专学历即可,性别不限,身
体健康,能吃苦耐劳。
待遇:1.试用期内1200元
~1600元/月,试用期满后1500
元~2500元/月(多劳多得);2.
提供就餐补助及免费住宿;3.
根据企业效益发放奖金及节

转让

- 淇滨区天泰建材一装
修公司急转,上下4间,130平
方米。
电话:13033876436
- 鹤壁市鼎鑫劳务有限公
司家政服务部,现诚招以下专
业人员,保洁、保姆、护工、钟
点工、月嫂、幼儿教育。男女
不限,有工作经验者优先。
联系电话:0392-3295999
报名地址:淇滨区九州路
瑞奇大厦408室
- 鹤壁市邮政速递物流招
聘仓库协管员
报名条件:男性,包吃住,
月工资1500元/月。名额有限,
报名从速。
联系电话:0392-3386666
报名地址:淇滨区九州路
瑞奇大厦408室
- 鹤壁市艺术中心招聘电
工、舞台音响师、灯光师、舞
台机械师,工资待遇面议。
联系电话:13939271512
- 急招钢结构预算、设计、
详图专业人员,工资待遇面议。
联系电话:13939210959